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NÁZEV PŘÍSPĚVKU ČESKY, MAX. 2 ŘÁDKY (times new roman, 16pt, tučné, zarovnání vlevo, velká písm.)
ENGLISH Title of the paper, MAX. 2 row  (times new roman, 16pt, LEFT ALIGNED, all caps)

PŘÍJMENÍ Jméno doktoranda bez titulů[footnoteRef:1] (Times New Roman, 14pt, zarovnání vlevo, odděleno 1 řádek od názvu článku) [1:  Jméno a příjmení doktoranda vč. titulů, e-mail: jmeno.prijmeni@fsv.cvut.cz, 
Supervisor: jméno a příjmení školitele, vč. titulů.] 


Abstrakt (Česky, Times New Roman, 14pt, tučně, odděleno 1 řádek od jména autora)
(Times New Roman, 12 pt, italic) Český abstrakt v délce 8-10 řádků, tj. cca min. 100 a max. 200 slov. 
Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! Délka obou abstraktů včetně názvů, klíčových slov a zápatí nesmí být delší jak jedna strana!!! 
Klíčová slova:  (Times New Roman, 12 pt, tučně, 4 - 6 slov) 

Abstract (Language English, Times New Roman, 14pt, boldface, separated by one line from the czech abstract)
(Times New Roman, 12 pt, italic) The Englih Abstract should take  8-10 lines, i.e. approx min. 100 words and max 200 words. 
The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! The length of both abstracts, including names, keywords, and footers,  max. one page !!! 
Keywords:  (Times New Roman, 12 pt, boldface, 4 – 6 keywords, separated by a single line from head of abstract and text of abstract) 
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